

МосОблЕИРЦ уведомляет о смещении сроков доставки платёжных документов в марте 2023 года.

Жители Подмосковья получат квитанции за ЖКУ с начислениями за февраль 2023 года ориентировочно до 6 марта 2023 года.

В марте сроки доставки сдвигаются на несколько дней в связи с тем, что февраль - короткий месяц.

Оплатить счета можно в личном кабинете на сайте МосОблЕИРЦ, в мобильном приложении «МосОблЕИРЦ онлайн» или через кнопку моментальной оплаты «Оплатить квитанцию онлайн» на главной странице сайта расчётного центра.

Начисление пени начинается с 31-го дня просрочки от установленного срока оплаты. Своевременная оплата ЖКУ – оптимальный путь распределить финансовую нагрузку и избежать увеличения начислений.